



各 位

会 社 名 株式会社エムケイシステム 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 三宅 登 (コード番号: 3910 東証JASDAQ スタンダード) 問合せ先 執行役員 管理統括 吉田 昌基 (TEL. 06-7222-3394)

価格改定のお知らせ

株式会社エムケイシステム(本社:大阪市北区、代表取締役社長:三宅 登)は、当社の一部製品について、価格改定を行わせていただくこととしましたので、お知らせいたします。

なお、2022年3月期の連結業績予想につきましては変更ありませんが、今後開示すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

記

1. 背景及び理由

当社では、社労夢サービスの提供に際して、お客様へ提供するライセンスごとの使用許諾に関する契約をライセンサーと締結し、発行ライセンスごとの利用料を負担しております。本契約に係るライセンス利用料について数回にわたって価格の上昇があり、今後も価格の上昇が見込まれる状況であります。

この様な環境の中、当社は開発工程や業務の効率化などを講じてまいりましたが、予測を超えた ライセンスコストの上昇で、企業努力によるコスト吸収の限界を超えた状況となっております。つ きましては一部の製品につきまして月額利用料の価格を改定させて頂きます。

2. 改定内容

1ライセンス当たり月額500円(税抜き)の値上げ

3. 価格改定実施日

2022年7月1日(金)利用分より

4. 対象製品

社労夢ハウスプラン、ベーシックプラン、ライトプラン、など

以上

(本件に関するお問合せ)

SR営業部東京オフィス Tel: 03-6691-4000 SR営業部大阪オフィス Tel: 06-7222-3389 SR営業部福岡オフィス Tel: 092-716-9062